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ATA 14 

 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 20 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos 

vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro reuniram-se em Sessão Ordinária os 

nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, 

Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Loiri Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, 

Marcio Pilatti, Enio Antonio Casagrande e Domingos Valentin Vignatti. Havendo número 

regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por 

aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária do dia vinte de agosto de dois mil 

e vinte e quatro. Convido a todos para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento 

os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia seis de agosto de 2024 em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Não há 

expediente recebidos de terceiros. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. 

Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 202/2024 – Enviando os Projetos de Lei que 

serão apreciados a seguir. Solicito ao secretário que seja feita a leitura dos Projetos de Lei 

para a apreciação. Projeto de Lei Municipal n° 1.689/2024, de 19 de Agosto de 2024 ––

Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá outras providências. A 

Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Não há expediente recebido dos 

senhores Vereador. Não havendo mais matéria a ser deliberada o Presidente dá por 

encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, para 

as inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os 

líderes de bancada por quinze minutos. O Presidente Ivaldo Pissetti passa nesse momento a 

presidência ao vice-presidente Loiri Baldissera para que possa se pronunciar. Com a palavra 

o nobre Vereador Ivaldo Pissetti, que diz ”Boa noite vereadora, vereadores aqui presentes, 

secretárias da câmera, Amanda, Fernanda a Doutora Gabriela jurídica desta Casa 

primeiramente agradecer pela presteza, pela rapidez e pelo comprometimento de todos os 

projetos enviados e dos pareceres desta Casa. Presentes também o Adriano a Cristiane o 

Nei e o Sergio, muito obrigado pela presença. Nessa semana, na quarta-feira que passou, 

claro que junto com as secretárias da Casa esteve presente, e é importante fazer esse registro 

a Laíse que ela é gerente regional de negócios da RGE, o que a Laíse faz, na verdade ela 

apresenta para Executivo e Legislativo um balanço de todo trabalho da RGE regional e na na 

região que nós fomos atingidos pela catástrofe. Nós sabemos todos esses desafios porque 

ela é uma empresa que ela tem vários municípios e a Laíse procurou nos explicar porque 

muitas vezes também nós temos reclamações de usuários e todos nós sabemos que nós 

temos em Santa Tereza que é um município pequeno e que teve usuários do consumo de 

energia que acabaram ficando trinta dias, isso né secretárias, isso foi solicitado foi falado foi 
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reclamado e foi na verdade também dado opiniões, são questões as vezes que nós leigos 

não temos o entendimento do trabalho que a RGE desenvolve como um todo, na verdade 

que a Laíse nos explicou, que a prioridade é um hospital, é um posto é a cidade é o bairro e 

são locais de maior circulação de população aonde existem pessoas com prioridade, o que 

que aconteceu, é que as vezes a gente reclama porque nós falamos o seguinte, eu fiz um 

protocolo e eu não fui atendido ou eu fiz um protocolo e um funcionário olhando pro poste e 

o outro dentro do carro parado isso é importante deixar esse registro, porque eles sempre 

trabalham em duplas e tudo que é feito ou tudo que é visto ou num poste, ou num cabo, ou 

numa chave ou num transformador  tudo é registrado, a gente não tem a noção o quanto essa 

empresa ela está avançada e o quanto que foi trabalhado para deixar os trabalhos da rede e 

que todos nós tivéssemos energia depois dessa catástrofe, então assim é muito importante 

fazer esse registro deixar aqui um muito obrigado para a Laíse pela explanação pela forma 

em que ela veio e demonstrar também assim o entendimento entre uma comunidade e uma 

empresa que nos prestam serviços, claro que a gente tem direito porque a gente tá pagando 

mas as vezes não é possível aqui nós tivemos um caso na linha Soares Baixa onde um 

morador ficou trinta dias sem energia, tivemos um problema de um poste que tinha que 

atravessar o rio para poder pôr o poste de pé então é uma situação bem complicada que a 

gente tem que ter esse entendimento entre comunidade e empresa. Também eu quero aqui 

deixar registrado, que nós tivemos no sábado uma tarde divertida, eu preciso fazer esse 

agradecimento a RH e Soprano, na verdade no baner estava escrito, pensando no futuro, 

pensando nas nossas crianças isso passa muito rápido né vereador Alencar e a gente sabe 

que amanhã os filhos da gente vão estar ocupando está Casa e agradecer o patrocínio da  

Dallonder Hoteis, da Rodoil Combustíveis, Unimed Nordeste, da Agrale Tratores, da Águia 

inox, da Andreazza Supermercados, do Claque Produções de Eventos, da Delicada Eventos, 

da Detella Restaurantes, do grupo Florense de Flores da Cunha, da Orquídea Farinhas da 

Rádio Viva e da Ritratto Artes e Molduras com apoio da Dinâmica foi possível a gente ver um 

dia as crianças felizes em Santa Tereza, eu confesso a vocês que isso não há palavras para 

expressar o que foi visto dentro dessa praça aqui, então assim, claro que a gente no momento 

das crianças também havia adultos havia idosos mas assim a gente só tem a agradecer a 

presença dessa empresa por ela ter dedicado esse tempo para as nossas crianças e dizer 

que a solidariedade não há o que falar porque assim, todos os presentes dessas empresas 

querendo somar e ter um dia diferente para essas crianças, muito obrigado a está empresa 

por este momento. E no sábado também que eu estava aqui, a gente sabe que banheiro 

público em cidade todos nós sabemos que ele tem, e nós sabemos que ele é sujo, usando 

essa expressão, ou ele não tem cem por cento de higiene eu quero parabenizar está empresa 

que cuida do banheiro público situado ao lado da Câmera de Vereadores, pela limpeza, pela 

organização, e fazer com este banheiro que todos se sintam bem porque, porque ele dá 

clareza de que ele está limpo muito obrigado por essa pessoa que zela por essa parte também 

é situação que nós necessitamos e que as vezes a gente vai e volta chega até a porta e 

retorna, aqui não a gente chega na porta e vê que está limpo. Falar também, que eu participei 

na sexta-feira de uma Audiência Pública de urbanização de uma área que seria hoje 

denominada uma ilha urbana na comunidade da Linha Bento, são seiscentos metros de leste 

para oeste e seiscentos metros de norte para o sul eu digo que é um grande avanço nessa 

comunidade, a comunidade eu tenho certeza do que eu estou falando ela está sendo 

privilegiada com um empreendimento diferente, um empreendimento que valoriza que agrega 

e que vai dar bem estar não somente para quem vai construir ou quem vai passar uns dias 

ou morar nesta área como também para a comunidade que vive em seu entorno isso é muito 

importante a gente destacar isso porque são esses passos que eu digo, vão valorizar uma 

comunidade ou dar oportunidade para quem quer investir nessa comunidade, que eu digo 
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que ela é privilegiada pela sua geografia e fazer com que todos vivam melhor. Encerrando, 

eu quero fazer um convite a todos os vereadores, a toda comunidade para uma 

confraternização na festa do agricultor e do motorista que vai ser no dia trinta e um é um 

momento de reconhecer a labuta de tantos, o trabalho de tantos, e muitos e muitos anos não 

foram reconhecidos pelo seu trabalho que fizeram aqui nessa região, então é um momento 

que a gente sabe é importante a gente dedicar nós vereadores, representantes da 

comunidade o quanto que é relevante e mostrar o apoio da Câmera de Vereadores para com 

quem trabalha na agricultura e também quem é motorista. Muito obrigado a todos e boa noite”.  

Devolvendo a presidência ao Presidente Ivaldo Pissetti e não havendo oradores inscritos o 

Presidente Ivaldo Pissetti deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 10 de setembro de 

2024, terça-feira às 19:00 horas. 
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